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Nota técnica

Población 
general

n=2002

La segmentación entre votantes de los distintos partidos se ha diseñado a partir de la variable de intención de voto.

Votantes del
PP

n=185

Votantes de
Unidas Podemos

n=222

Votantes de 
Ciudadanos

n=125

Votantes de 
Vox

n=208

Votantes del
PSOE

n=343

Votantes de 
Más País
n=66



                          

1. Situación de partida
1.1 Importancia de determinados asuntos
2.2 Mejor partido para solucionar determinados 
asuntos
1.3. Escenarios más probables
1.4. Coaliciones preferidas
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1.1. Importancia de determinados asuntos

A la hora de votar, ¿cómo de importantes son para ti cada uno de los siguientes asuntos?

36,0

53,3

65,9

54,2

46,2

45,5

13,8

57,0

26,3

39,8

29,0

37,7

39,1

35,6

32,5

37,4

19,6

4,1

3,0

4,8

10,5

12,6

39,0

3,3

12,6

2,0

3,7

8,6

El conflicto catalán

La economía

El paro y la calidad del empleo

Las desigualdades sociales y la pobreza

El cambio climático y la degradación del
medioambiente

La desigualdad entre hombres y mujeres

La digitalización y robotización de la economía

La calidad de los servicios públicos

Mucho

Bastante

Poco

Nada

No lo sé

Prefiero no
contestar
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1.1. Importancia de determinados asuntos

A la hora de votar, ¿cómo de importantes son para ti cada uno de los siguientes asuntos?

El conflicto catalán

36,0

25,5

57,3

37,9

25,6

61,8

16,3

26,3

31,2

24,5

40,0

25,7

17,7

29,8

19,6

26,2

7,2

13,0

27,3

7,7

37,5

12,6

12,3

8,2

8,3

17,1

9,7

15,7

2,4

2,4

Población

Votantes de PSOE

Votantes de PP

Votantes de Ciudadanos

Votantes de Unidas Podemos

Votantes de Vox

Votantes de Más País

Mucho

Bastante

Poco

Nada

No lo sé

Prefiero no
contestar
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1.1. Importancia de determinados asuntos

A la hora de votar, ¿cómo de importantes son para ti cada uno de los siguientes asuntos?

La economía

53,3

53,1

65,0

62,3

47,5

68,6

51,5

39,8

43,5

34,4

33,9

46,8

29,1

45,5

4,1

2,0

3,7

4,7

2,4

3,0

Población

Votantes de PSOE

Votantes de PP

Votantes de Ciudadanos

Votantes de Unidas Podemos

Votantes de Vox

Votantes de Más País

Mucho

Bastante

Poco

Nada

No lo sé

Prefiero no
contestar
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1.1. Importancia de determinados asuntos

A la hora de votar, ¿cómo de importantes son para ti cada uno de los siguientes asuntos?

El paro y la calidad del empleo

65,9

70,8

63,3

57,4

79,5

65,9

77,9

29,0

26,4

35,5

36,2

17,8

29,9

22,1

3,0

2,4

6,4

2,0

3,7

Población

Votantes de PSOE

Votantes de PP

Votantes de Ciudadanos

Votantes de Unidas Podemos

Votantes de Vox

Votantes de Más País

Mucho

Bastante

Poco

Nada

No lo sé

Prefiero no
contestar
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1.1. Importancia de determinados asuntos

A la hora de votar, ¿cómo de importantes son para ti cada uno de los siguientes asuntos?

Las desigualdades sociales y la pobreza

54,2

60,9

39,1

47,9

74,0

39,9

64,5

37,7

37,1

49,1

42,1

23,1

45,6

30,4

4,8

10,6

9,3

9,9

5,1

Población

Votantes de PSOE

Votantes de PP

Votantes de Ciudadanos

Votantes de Unidas Podemos

Votantes de Vox

Votantes de Más País

Mucho

Bastante

Poco

Nada

No lo sé

Prefiero no
contestar
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1.1. Importancia de determinados asuntos

A la hora de votar, ¿cómo de importantes son para ti cada uno de los siguientes asuntos?

El cambio climático y la degradación del medioambiente

46,2

51,6

37,9

48,2

56,8

30,0

54,0

39,1

39,5

42,5

33,4

35,9

36,8

33,3

10,5

7,0

17,6

16,6

4,5

24,8

8,2

2,0

1,0

1,6

1,8

6,4

4,5

Población

Votantes de PSOE

Votantes de PP

Votantes de Ciudadanos

Votantes de Unidas Podemos

Votantes de Vox

Votantes de Más País

Mucho

Bastante

Poco

Nada

No lo sé

Prefiero no
contestar
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1.1. Importancia de determinados asuntos

A la hora de votar, ¿cómo de importantes son para ti cada uno de los siguientes asuntos?

La desigualdad entre hombres y mujeres

45,5

52,2

29,3

39,5

63,4

23,0

54,1

35,6

37,2

43,2

37,3

26,3

37,6

34,6

12,6

7,9

21,7

19,6

7,6

21,8

6,8

3,7

4,3

3,6

2,2

14,7

4,5

Población

Votantes de PSOE

Votantes de PP

Votantes de Ciudadanos

Votantes de Unidas Podemos

Votantes de Vox

Votantes de Más País

Mucho

Bastante

Poco

Nada

No lo sé

Prefiero no
contestar
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1.1. Importancia de determinados asuntos

A la hora de votar, ¿cómo de importantes son para ti cada uno de los siguientes asuntos?

La digitalización y robotización de la economía

13,8

14,9

11,3

23,5

16,4

13,4

13,2

32,5

41,6

35,4

30,8

31,6

31,0

26,2

39,0

33,8

40,6

40,7

38,7

39,8

51,2

8,6

5,6

5,5

5,1

9,4

13,6

8,7

3,8

2,3

5,6

2,4

2,2

Población

Votantes de PSOE

Votantes de PP

Votantes de Ciudadanos

Votantes de Unidas Podemos

Votantes de Vox

Votantes de Más País

Mucho

Bastante

Poco

Nada

No lo sé

Prefiero no
contestar
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1.1. Importancia de determinados asuntos

A la hora de votar, ¿cómo de importantes son para ti cada uno de los siguientes asuntos?

La calidad de los servicios públicos

57,0

58,0

48,9

58,4

71,6

53,1

65,6

37,4

39,3

46,8

38,1

25,0

44,8

28,7

3,3

2,2

4,0

3,6

2,8

1,7

5,7

Población

Votantes de PSOE

Votantes de PP

Votantes de Ciudadanos

Votantes de Unidas Podemos

Votantes de Vox

Votantes de Más País

Mucho

Bastante

Poco

Nada

No lo sé

Prefiero no
contestar
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1.3. Escenarios más probables

¿Qué escenario consideras más probable tras las elecciones del 10 de noviembre?

23,8

43,6

21,8

23,2

24,7

24,4

29,5

52,2

40,9

58,2

52,3

54,4

53,8

58,2

24,0

15,5

19,9

24,5

20,9

21,8

12,3

Población

Votantes de PSOE

Votantes de PP

Votantes de Ciudadanos

Votantes de Unidas Podemos

Votantes de Vox

Votantes de Más País

Se conseguirá alcanzar un
acuerdo solido que garantice la
estabilidad del gobierno

Se formará un gobierno débil,
sin amplio apoyo
parlamentario, que podría
llevar a elecciones anticipadas

El bloqueo político persistirá y
se repetirán las elecciones por
tercera vez
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1.2. Mejor partido para solucionar determinados asuntos

¿Qué partido crees que está más capacitado para afrontar cada uno de los esos asuntos?

El conflicto catalán

PSOE PP Ciudadanos Unidas
Podemos VOX Más País

Población 24,7 12,2 10,8 22,1 22,8 7,4

Votantes de PSOE 74,9 5,1 5,7 3,4 8,2 2,8

Votantes de PP 1,6 62,1 6,6 0,0 29,7 0,0

Votantes de Ciudadanos 1,5 8,1 66,7 6,5 14,7 2,5

Votantes de Unidas Podemos 13,3 1,1 0,9 73,7 3,9 7,2

Votantes de Vox 1,0 1,0 0,4 0,7 96,9 0,0

Votantes de Más País 25,6 6,1 5,1 17,1 4,6 41,6
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¿Qué partido crees que está más capacitado para afrontar cada uno de los esos asuntos?

La economía

PSOE PP Ciudadanos Unidas 
Podemos VOX Más País

Población 29,0 26,2 11,0 18,2 9,4 6,2

Votantes de PSOE 82,3 11,8 2,4 1,8 1,2 0,4

Votantes de PP 2,2 90,4 4,7 0,0 2,7 0,0

Votantes de Ciudadanos 1,5 19,5 74,1 1,1 2,7 1,1

Votantes de Unidas Podemos 14,2 2,6 1,6 73,5 1,0 7,2

Votantes de Vox 1,0 28,8 5,6 0,0 64,3 0,2

Votantes de Más País 27,6 11,4 5,0 14,1 1,8 40,2

1.2. Mejor partido para solucionar determinados asuntos
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¿Qué partido crees que está más capacitado para afrontar cada uno de los esos asuntos?

El paro y la calidad del empleo

PSOE PP Ciudadanos Unidas 
Podemos VOX Más País

Población 28,7 18,7 10,7 25,3 9,6 7,4

Votantes de PSOE 83,3 5,1 1,0 7,0 1,4 2,2

Votantes de PP 4,3 87,0 3,3 0,3 5,1 0,0

Votantes de Ciudadanos 10,4 12,3 66,1 4,4 2,8 3,9

Votantes de Unidas Podemos 6,6 0,4 0,6 85,9 0,4 6,0

Votantes de Vox 2,1 24,2 6,8 2,2 64,1 0,6

Votantes de Más País 22,9 10,6 6,0 20,1 1,8 38,6

1.2. Mejor partido para solucionar determinados asuntos
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¿Qué partido crees que está más capacitado para afrontar cada uno de los esos asuntos?

Las desigualdades sociales y la pobreza

PSOE PP Ciudadanos Unidas 
Podemos VOX Más País

Población 26,3 9,5 11,6 33,0 9,9 9,8

Votantes de PSOE 75,2 0,6 0,5 15,8 0,8 7,1

Votantes de PP 14,3 60,4 14,4 2,9 4,9 3,1

Votantes de Ciudadanos 11,4 3,0 65,1 13,4 4,3 2,8

Votantes de Unidas Podemos 2,5 0,0 0,6 92,0 2,0 2,9

Votantes de Vox 5,9 11,0 12,5 4,4 64,7 1,6

Votantes de Más País 8,5 0,0 0,0 26,2 1,8 63,5

1.2. Mejor partido para solucionar determinados asuntos
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¿Qué partido crees que está más capacitado para afrontar cada uno de los esos asuntos?

El cambio climático y la degradación del medioambiente

PSOE PP Ciudadanos Unidas 
Podemos VOX Más País

Población 23,5 11,0 12,9 32,5 7,8 12,3

Votantes de PSOE 72,2 2,3 2,4 15,2 0,7 7,2

Votantes de PP 7,8 60,6 18,1 4,3 4,7 4,4

Votantes de Ciudadanos 12,5 1,6 61,9 13,0 5,0 5,9

Votantes de Unidas Podemos 2,7 0,9 0,6 86,6 0,4 8,9

Votantes de Vox 3,4 13,7 18,7 4,4 54,2 5,7

Votantes de Más País 10,0 0,0 3,4 22,1 0,0 64,5

1.2. Mejor partido para solucionar determinados asuntos
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¿Qué partido crees que está más capacitado para afrontar cada uno de los esos asuntos?

La desigualdad entre hombres y mujeres

PSOE PP Ciudadanos Unidas 
Podemos VOX Más País

Población 27,3 9,4 11,7 33,3 10,3 8,0

Votantes de PSOE 78,8 1,0 0,7 12,9 1,3 5,3

Votantes de PP 12,2 58,7 16,3 5,4 6,7 0,7

Votantes de Ciudadanos 17,2 0,5 59,7 17,5 2,1 3,0

Votantes de Unidas Podemos 4,4 0,6 0,0 88,8 3,1 3,1

Votantes de Vox 6,3 10,3 12,8 3,8 64,5 2,3

Votantes de Más País 11,5 0,0 0,0 33,3 4,5 50,7

1.2. Mejor partido para solucionar determinados asuntos
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¿Qué partido crees que está más capacitado para afrontar cada uno de los esos asuntos?

La digitalización y robotización de la economía

PSOE PP Ciudadanos Unidas 
Podemos VOX Más País

Población 30,5 23,1 12,6 18,8 7,9 7,1

Votantes de PSOE 78,4 12,2 4,5 2,3 0,7 2,0

Votantes de PP 4,9 81,9 9,0 1,2 1,6 1,3

Votantes de Ciudadanos 8,8 9,4 67,8 4,3 5,0 4,8

Votantes de Unidas Podemos 16,2 5,1 3,5 68,1 1,3 5,9

Votantes de Vox 4,9 30,4 10,4 0,3 53,7 0,2

Votantes de Más País 32,3 14,4 1,3 20,5 0,0 31,4

1.2. Mejor partido para solucionar determinados asuntos
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¿Qué partido crees que está más capacitado para afrontar cada uno de los esos asuntos?

La calidad de los servicios públicos

PSOE PP Ciudadanos Unidas 
Podemos VOX Más País

Población 31,7 14,3 12,5 23,7 9,7 8,0

Votantes de PSOE 86,6 3,2 0,7 5,9 1,2 2,4

Votantes de PP 6,5 81,3 6,5 0,4 4,0 1,3

Votantes de Ciudadanos 8,0 8,0 71,2 4,2 5,5 3,1

Votantes de Unidas Podemos 9,9 1,4 1,0 82,8 0,8 4,2

Votantes de Vox 2,3 17,3 14,0 0,3 65,5 0,6

Votantes de Más País 18,8 1,3 1,3 28,6 0,0 50,0

1.2. Mejor partido para solucionar determinados asuntos
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1.4. Coaliciones preferidas

Si ningún partido tuviera la mayoría suficiente para gobernar, ¿cuál de los siguientes pactos o acuerdos de gobierno preferirías? En caso 
de que ninguno te convenza, elige el que te parece menos malo.

42,8

48,2

1,7

97,4

2,5

85,1

19,3

37,9

42,8

2,0

7,4

7,6

12,4

4,6

4,2

4,7

18,4

8,2

2,2

25,6

76,5

43,0

91,1

7,5

Población

Votantes de PSOE

Votantes de PP

Votantes de Ciudadanos

Votantes de Unidas Podemos

Votantes de Vox

Votantes de Más País

PSOE – Unidas Podemos – Más 
País – Nacionalistas

PSOE – Ciudadanos – Apoyos 
puntuales de otros partidos

PSOE con el apoyo del PP

PP con el apoyo del PSOE

PP – Ciudadanos – Vox



                          

2. Los candidatos a 
la presidencia
2.1 Grado de conocimiento
2.2 Valoración



25

2.1 Grado de conocimiento de los candidatos

Porcentaje de conocimiento de candidatos

99,2

98,4

99,0

99,2

95,9

96,4

Pedro Sánchez

Pablo Casado

Albert Rivera

Pablo Iglesias

Santiago Abascal

Íñigo Errejón
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2.2 Valoración de los candidatos

Independientemente de las posibilidades de cada uno de los siguientes líderes, ¿cómo crees que sería cada uno de ellos 
como presidente del gobierno?

3,9

13,7

27,5 24,9 24,2

5,8

Un gran
presidente

Un buen
presidente

Un presidente
normal

Un mal
presidente

Un presidente
terrible

Ns/Nc

Pedro Sánchez

*Porcentajes entre quienes conocen al candidato, es decir, excluyendo la categoría de respuesta ‘No lo conozco’
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2.2 Valoración de los candidatos

Independientemente de las posibilidades de cada uno de los siguientes líderes, ¿cómo crees que sería cada uno de ellos 
como presidente del gobierno?

3,2

11,6

23,4 24,9
28,5

8,4

Un gran
presidente

Un buen
presidente

Un presidente
normal

Un mal
presidente

Un presidente
terrible

Ns/Nc

Pablo Casado

*Porcentajes entre quienes conocen al candidato, es decir, excluyendo la categoría de respuesta ‘No lo conozco’
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2.2 Valoración de los candidatos

Independientemente de las posibilidades de cada uno de los siguientes líderes, ¿cómo crees que sería cada uno de ellos 
como presidente del gobierno?

2,4

12,9

24,2 23,3
28,6

8,7

Un gran
presidente

Un buen
presidente

Un presidente
normal

Un mal
presidente

Un presidente
terrible

Ns/Nc

Albert Rivera

*Porcentajes entre quienes conocen al candidato, es decir, excluyendo la categoría de respuesta ‘No lo conozco’
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2.2 Valoración de los candidatos

Independientemente de las posibilidades de cada uno de los siguientes líderes, ¿cómo crees que sería cada uno de ellos 
como presidente del gobierno?

4,7

13,0
19,1

22,4

32,5

8,3

Un gran
presidente

Un buen
presidente

Un presidente
normal

Un mal
presidente

Un presidente
terrible

Ns/Nc

Pablo Iglesias

*Porcentajes entre quienes conocen al candidato, es decir, excluyendo la categoría de respuesta ‘No lo conozco’
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2.2 Valoración de los candidatos

Independientemente de las posibilidades de cada uno de los siguientes líderes, ¿cómo crees que sería cada uno de ellos 
como presidente del gobierno?

6,3 8,8 10,2
13,7

51,3

9,8

Un gran
presidente

Un buen
presidente

Un presidente
normal

Un mal
presidente

Un presidente
terrible

Ns/Nc

Santiago Abascal

*Porcentajes entre quienes conocen al candidato, es decir, excluyendo la categoría de respuesta ‘No lo conozco’
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2.2 Valoración de los candidatos

Independientemente de las posibilidades de cada uno de los siguientes líderes, ¿cómo crees que sería cada uno de ellos 
como presidente del gobierno?

3,0

15,4

25,0
21,3 21,6

13,7

Un gran
presidente

Un buen
presidente

Un presidente
normal

Un mal
presidente

Un presidente
terrible

Ns/Nc

Íñigo Errejón

*Porcentajes entre quienes conocen al candidato, es decir, excluyendo la categoría de respuesta ‘No lo conozco’
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2.2 Valoración de los candidatos

Independientemente de las posibilidades de cada uno de los siguientes líderes, ¿cómo crees que sería cada uno de ellos 
como presidente del gobierno?

*Porcentajes entre quienes conocen al candidato, es decir, excluyendo la categoría de respuesta ‘No lo conozco’

3,9

3,2

2,4

4,7

6,3

3,0

13,7

11,6

12,9

13,0

8,8

15,4

27,5

23,4

24,2

19,1

10,2

25,0

24,9

24,9

23,3

22,4

13,7

21,3

24,2

28,5

28,6

32,5

51,3

21,6

5,8

8,4

8,7

8,3

9,8

13,7

Pedro Sánchez

Pablo Casado

Albert Rivera

Pablo Iglesias

Santiago Abascal

Íñigo Errejón

Un gran presidente

Un buen presidente

Un presidente normal

Un mal presidente

Un presidente terrible

Ns/Nc
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2.2 Valoración de los candidatos

Valoración media del 1 al 5, siendo 1 ‘Un presidente terrible’ y 5 ‘Un gran presidente’ 

2,5

2,3

2,3

2,3

1,9

2,5

Pedro Sánchez

Pablo Casado

Albert Rivera

Pablo Iglesias

Santiago Abascal

Íñigo Errejón

No sabe/no 
contesta

(%)

6,0

7,1

6,8

7,5

8,3

*Porcentajes entre quienes conocen al candidato, es decir, excluyendo la categoría de respuesta ‘No lo conozco’
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2.2 Valoración media de los candidatos (Evolución)

Valoración media del 1 al 5, siendo 1 ‘Un presidente terrible’ y 5 ‘Un gran presidente’ 

2,6
2,7

2,6

2,5

2,1 2,1

2,3

2,3
2,5

2,5

2,4

2,3

2,1

2,3

2,2
2,3

1,7 1,7

2,0 1,9

2,5

1

2

3

Preelectoral 28A
(marzo)

Preelectoral 28A
(abril)

Preelectoral 10N
(septiembre)

Preelectoral 10N
(octubre)

Pedro Sánchez

Pablo Casado

Pablo Iglesias

Albert Rivera

Santiago Abascal

Íñigo Errejón
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2.2 Valoración de los candidatos (por electorado)

Valoración media del 1 al 5, siendo 1 ‘Un presidente terrible’ y 5 ‘Un gran presidente’

Peor valoración Mejor valoración

Pedro Sánchez Pablo Casado Albert Rivera Pablo Iglesias Santiago 
Abascal Íñigo Errejón

Población 2,5 2,3 2,3 2,3 1,9 2,5

Votantes del PSOE 3,8 2,0 2,1 2,2 1,4 2,8

Votantes del PP 1,6 4,0 3,1 1,2 3,0 1,5

Votantes de C's 2,1 2,8 3,8 1,5 2,1 2,0

Votantes de UP 2,6 1,5 1,6 4,1 1,1 3,2

Votantes de Vox 1,5 3,1 2,9 1,2 4,2 1,5

Votantes de Más País 2,9 1,7 1,8 3,0 1,2 3,9



                          

3. Las variables de voto 
3.1 Movilización
3.2 Intención de voto directa
3.3 Simpatía
3.4 Recuerdo de voto
3.5 Probabilidad de voto a cada partido
3.6 Transferencias de voto
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3.1 Movilización

Y, ¿cuál es la probabilidad de que acudas a votar en esas elecciones? [Marca la casilla que corresponda en esta Utiliza una 
escala de 0 a 10, en la que 0 representa ‘Con toda seguridad, no iría a votar’ y 10 ‘Con toda seguridad, iría a votar’]

5,6
1,3 0,9 1,3 1,0

4,3 2,5 2,9 4,3 5,3

66,9

3,8

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ns/Nc

8,5

9,3

9,4

8,7

9,6

9,3

9,1

Población

PSOE

PP

Ciudadanos

Unidas Podemos

Vox

Más País

Media (0-10) por 
recuerdo de voto

Porcentaje 
de Ns/Nc

Probabilidad de voto 
de la población

3,8%

1,4%

0,0%

2,5%

1,0%

1,4%

2,7%
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3.1 Movilización (Evolución)

67,4 70,4

48,1

66,9

81,2

80,5

57,4

77,8

74,6

83,1

56,1

80,0

71,6

71,6

48,7

58,9

87,2
87,1

72,6

84,7

79,7

81,9

57,7

82,6

76,1

40

50

60

70

80

90

100

Preelectoral 28A
(marzo)

Preelectoral 28A
(abril)

Preelectoral 10N
(septiembre)

Preelectoral 10N
(octubre)

PSOE

PP

Ciudadanos

Vox

Unidas Podemos

Población

Evolución del 10 en la escala de movilización

*Eje truncado: la escala completa va del 0 al 10

Más país
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3.2 Intención de voto directa

17,5
8,5

6,6
11,5

10,4
3,3

4,3
2,1

0,9
0,7

0,5
2,7

0,4
0,1

0,9
0,0
0,2
0,4

2,1
1,5

5,0
13,0

7,3

PSOE

PP

Ciudadanos

Unidas Podemos

Vox

Más País

ERC-Sobiranistes

JxCAT-Junts

EAJ-PNV

EH-Bildu

CCa-PNC

PACMA

BNG

En Marea

CUP

Navarra Suma

PRC

Otro

Blanco

Nulo

Abstención

No sabe

No contesta

Y ese día, ¿a qué partido o coalición votarás?



40

3.3 Simpatía

En todo caso, ¿por cuál de los siguientes partidos o coaliciones sientes más simpatía o lo consideras más cercano a tus ideas?

20,5
9,7

11,4
13,8

9,9
5,5

4,8
1,9

1,0
1,2

0,5
3,2

0,5
0,2
0,5

0,0
0,3
0,3

2,9
5,0

6,9

PSOE

PP

Ciudadanos

Unidas Podemos

Vox

Más País

ERC-Sobiranistes

JxCAT-Junts

EAJ-PNV

EH-Bildu

CCa-PNC

PACMA

BNG

En Marea

CUP

Navarra Suma

PRC

Otro

No sabe

contesta

Ninguno



41

3.4 Recuerdo de voto

¿Podrías indicar a qué partido o coalición votaste en las pasadas Elecciones Generales del 28 de abril de 2019?

22,4
8,7

13,2
14,7

6,5
4,5

2,2
1,1

0,8
0,4

2,5
0,4
0,2
0,6

0,1
0,3
0,4

1,6
1,3

8,1
2,9

7,3

PSOE

PP

Ciudadanos

Unidas Podemos

Vox

ERC-Sobiranistes

JxCAT-Junts

EAJ-PNV

EH-Bildu

CCa-PNC

PACMA

BNG

En Marea

Compromís

Navarra Suma

PRC

Otro

Blanco

Nulo

Abstención

No recuerda

No contesta
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3.5 Probabilidad de voto a cada partido

Y, ¿cuál sería la probabilidad de que votases a los siguientes partidos?

29,1

5,3 4,7 5,1 5,3

11,0

6,0 6,5 6,8 5,8
7,9 6,5

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ns/Nc

45,5

5,6 6,1
3,8 3,6

7,6
4,2 3,9 4,7 4,2 4,2

6,5

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ns/Nc

Al PSOE Al PP
Media: 4,0 Media: 2,7

No lo votaría 
nunca

Lo votaría 
siempre

No lo votaría 
nunca

Lo votaría 
siempre
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3.5 Probabilidad de voto a cada partido

Y, ¿cuál sería la probabilidad de que votases a los siguientes partidos?

39,6

4,7 4,6 4,0 4,3
8,2

5,4 6,2 6,0 4,5 5,9 6,6

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ns/Nc

A Ciudadanos A Unidas Podemos

41,0

5,2 4,0 5,4 5,2
9,0

6,1 6,3 5,3 3,5 2,4
6,6

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ns/Nc

Media: 2,9 Media: 3,3

No lo votaría 
nunca

Lo votaría 
siempre

No lo votaría 
nunca

Lo votaría 
siempre
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3.5 Probabilidad de voto a cada partido

Y, ¿cuál sería la probabilidad de que votases a los siguientes partidos?

38,3

5,0 5,8 4,5 5,2
9,0

4,6 5,9 6,1
3,4 2,0

10,2

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ns/Nc

A Vox A Más País

60,1

4,0 2,9 2,9 1,9
4,7

2,1 3,0 3,3 3,7 5,6 5,8

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ns/Nc

Media: 2,1 Media: 2,9

No lo votaría 
nunca

Lo votaría 
siempre

No lo votaría 
nunca

Lo votaría 
siempre
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3.6 Transferencias de voto

62,4

68,8

39,5

67,1

85,3

38,9

5,1

5,0

4,4

12,4

12,1

4,7

2,5

2,4

1,3

2,9

5,1

17,0

14,0

10,5

4,2

1,9

8,5

4,5

8,3

4,5

6,9

9,5

2,6

1,8

13,0

8,5

20,6

11,0

3,9

18,8

PSOE

PP

Ciudadanos

Unidas Podemos

Vox

Abstención

PSOE

PP

Ciudadanos

Unidas Podemos

Vox

Más País

Otros/En blanco/ nulo

Abstención

Indecisos

El 28-A 
votaron…

El 10-N votarán…



                          

4. Estimaciones
4.1 Estimación de voto
4.2 Estimación de escaños
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4.1. Estimación de voto

27,3

21,2

8,3

12,4

13,7

4,4

12,6

PSOE

PP

Ciudadanos

Unidas Podemos

VOX

Más País

Otros - En blanco
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4.2. Estimación de escaños

42

31
(30-36)

5
(4-5)

121
(108-123)

14
(13-16)

91
(86-98)

46
(44-50)

PSOE

Unidas Podemos

PP

Ciudadanos

Otros*

* ERC 14 , JxC 8, PNV 7, Bildu 5, NA+ 2, Coalición Canaria 2, CUP 2, BNG 1, PRC 1

Vox

Más País 



                          

5. Ficha técnica
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5. Ficha técnica

ÁMBITO
España

UNIVERSO
Población general residente en 
España a partir de 18 años de 
edad y con derecho a voto

TAMAÑO DE LA MUESTRA

2002 entrevistas

PROCEDIMIENTO
Entrevista online

ERROR MUESTRAL

±2,2%  (95% de confianza)

FECHA DE REALIZACIÓN

23/10/2019 a 29/10/2019

Cuotas por sexo, edad, Comunidad 
Autónoma y tamaño de hábitat
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